



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

28.12.2020 № Інф/С5829-20-1182/20  
на № від

*Михайленко С.В.*  
*Грегорба С.В.*  
*Михайленко С.В.*  
28.12.20

Апеляційні загальні, апеляційні адміністративні, апеляційні господарські суди

Місцеві адміністративні, господарські суди

Територіальні управління Державної судової адміністрації України

Державне підприємство "Інформаційні судові системи"

Про розгляд запиту від 14.12.2020

**Шановний Андрію Миколайовичу!**

На Ваш запит щодо надання інформації ДСА України в межах повноважень повідомляю.

Щодо питання з запиту

Державне підприємство "Інформаційні судові системи" (далі - Підприємство), яке належить до сфери управління ДСА України, надає органам системи правосуддя послуги з супроводження програмного забезпечення для автоматизації документообігу суду, послуги з доставки абонентам судових повісток в електронному вигляді, а також послуги централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та технічної підтримки.

Зокрема, до послуг централізованого адміністрування мереж, інформаційних ресурсів та технічної підтримки відносяться: налагодження правил комутації пакетів та підтримка працездатності логічної структури обміну даними в локальній обчислювальній мережі; організація та супроводження каналів передачі даних, що включає в себе організацію доступу до всесвітньої мережі Інтернет.

С 4629/20 28.12.2020  
І Д М

Ураховуючи викладене, відповідно до частини третьої статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" надсилаємо Ваш запит у частині надання інформації про швидкість послуги з доступу до Інтернету, що надається судам до Підприємства.

*Щодо питання належного доступу телефонного зв'язку у судах України зазначаємо*

Відповідно до статті 148 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" ДСА України здійснює функції головного розпорядника коштів Державного бюджету України щодо фінансового забезпечення діяльності місцевих та апеляційних судів, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, органів суддівського самоврядування, Національної школи суддів України, Служби судової охорони та Державної судової адміністрації України.

У свою чергу апеляційні суди та територіальні управління ДСА України є розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, які відповідно до затверджених бюджетних асигнувань уповноважені на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для апеляційних судів та місцевих загальних судів, зокрема самостійно укладають договори з ПАТ "Укртелеком" для надання послуг телефонного зв'язку у судах.

Також зазначаємо, що місцеві адміністративні, господарські суди як розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня самостійно здійснюють відповідний розподіл коштів для фінансового та організаційного забезпечення роботи цих судів.

Тому для отримання інформації в цій частині надсилаємо Ваш запит для розгляду в межах повноважень до апеляційних загальних, адміністративних та господарських судів, місцевих адміністративних та господарських судів, а також територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

*Щодо питання 3 запиту*

Надсилаємо паявну в ДСА України інформацію про штатну та фактичну чисельність працівників апаратів апеляційних та місцевих судів станом на 01.12.2020.

*Щодо питання 4 запиту*

Надсилаємо паявну в ДСА України статистичну інформацію про стан здійснення правосуддя в Україні за 9 місяців 2020 року.

Разом з тим зазначаємо, відповідно до наказу ДСА України від 09.03.2017 № 311 "Про затвердження форм звітів щодо здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами" (зі змінами) звіти подаються за відповідний період - 3 місяці, 6 місяців, 9 місяців та рік. Тому надати запитувану інформацію на дату звернення наразі неможливо.

Одночасно інформуємо, що ознайомитись з паявною у звітності судів інформацією можливо на веб-порталі судової влади України ([www.court.gov.ua](http://www.court.gov.ua)). Звітність розміщено у розділі "Судова статистика" рубрика "Інше".

*Щодо питань 1 та 5 запиту*

На сьогодні склалась надзвичайно критична ситуація із забезпеченням відправлення правосуддя в результаті відсутності належного фінансового забезпечення діяльності судів поточними видатками для здійснення судочинства у 2020 році.

Бюджетні призначення, затверджені Законом України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" для судової влади, повністю розподілені між судами, органами та установами системи правосуддя.

Питання належного фінансового забезпечення судів перебуває на постійному контролі ДСА України, яка вживає всіх заходів для його врегулювання.

Разом з тим зазначаємо, що оскільки відповідно до статті 148 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" апеляційні суди та територіальні управління ДСА України є розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, тому вони безпосередньо нараховують та виплачують суддівську винагороду суддям та заробітну плату працівникам апаратів апеляційних та місцевих суддів відповідно.

Отже, для отримання інформації в цій частині надсилаємо Ваш запит для розгляду в межах повноважень до апеляційних загальних, адміністративних та господарських судів, місцевих адміністративних та господарських судів, а також територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

Додатки:

- 1) запитувана інформація на *2* арк. в 1 прим. на першу адресу;
  - 2) копія запиту арк. в 1 прим. на другу –
- п'яту адреси.

З повагою

Т. в. о. Голови  
Державної судової  
адміністрації України

 Л. Гізатуліна

№ 12/20

**Розпорядник інформації:** Державна судова адміністрація  
України  
01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5

**Запитувач:**

14 грудня 2020 року

**ЗАПИТ**  
на отримання публічної інформації

Відповідно до ЗУ «Про доступ до публічної інформації» прошу надати мені інформацію про стан забезпеченості фінансування для здійснення судами України своєї діяльності, надання можливості громадянам для реалізації права на захист своїх порушених прав та законних інтересів, забезпечення функціонування принципу верховенства права, а саме:

1. Достатність фінансування та наявність в судах України засобів для відправки кореспонденції (конверти, марки папір, тонер для принтерів, тощо);
2. Дієздатність телекомунікаційних систем (телефони, інтернет);
3. Укомплектованість персоналом апаратів судів України;
4. Рівень завантаженості суддів судовими справами;
5. Наявність чи відсутність заборгованостей по виплатах заробітної плати та суддівської винагороди працівникам апаратів судів та суддям станом на листопад-грудень 2020 року;

Прочу надати відповідь у визначений законом термін (не пізніше 5 днів відповідно до ч. 1 ст. 20 ЗУ «Про доступ до публічної інформації») за адресою для листування (01601, вул. Липська, 18/5).

Якщо зазначена інформація не є публічною інформацією і відповідно статистика не ведеться, прошу надати відповідь на зазначені питання в строки передбачені ЗУ «Про звернення громадян».

Заздалегідь вдячний, з повагою



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
№ 12/20  
№ 5829-20 від 11.12.20  
арк.  
рк.